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АКАДЕМІЯ: ПОЧАТОК 20-Х РОКІВ ХХІ СТОЛІТТЯ
На базі академії відбувся семінар-практикум 

«Інноваційні методичні підходи у фізичному розвитку та 
оздоровленні дошкільників за оновленою програмою «Казко-
ва фізкультура» з участю доктора педагогічних наук, доцента 
Бердянського ДПУ Миколи Єфименка. 

У співпраці Студентського наукового товариства та 
Ради молодих науковців здійснюється впевнений поступ 
студентської науки у роботі наукових конференцій, конкурсів, 
виставок тощо. Проведена  ХV Студентська науково-прак-
тична конференція «Актуальні проблеми сьогодення очима 
молоді», за матеріалами якої видано збірник наукових праць 
«Студентський науковий вісник» Випуск 15. 

У польському місті Хенціни відбулась ХХІІ зустріч 
у рамках Міжнародного 
інтеграційного проекту 
для студентів, магістрантів 
і докторантів «Школа 
відкритого розуму» з ак-
тивною участю студентів 
гуманітарно-технологічного 
факультету академії під на-
уковим керівництвом канди-
дата філологічних наук, до-
цента Пасічник О.В. 

На обласному етапі 
ХХ Міжнародного конкурсу з 
української мови імені Петра 
Яцика студентка 41-У групи 
гуманітарно-технологічного 
факультету Ірина Жолоб 
здобула перемогу та нагороджена Дипломом І ступеня. 
Підготовку до конкурсу здійснювала кандидат філологічних 
наук, доцент Волянюк І. О.

Один із найважливіших показників ЗВО – підсумки 
вступної кампанії. У 2019 році на всі спеціальності і форми на-
вчання подано 1347 заяв. Загалом до навчального закладу за-
раховано 597 студентів: 294 особи (49,2 %) – за регіональним 
замовленням і 303 особи (50,8%) – за кошти фізичних осіб. 
Обсяг регіонального замовлення на підготовку фахівців, до-
ведений управлінням освіти і науки Тернопільської ОДА, 
становив 338 осіб (молодший спеціаліст – 57; бакалавр – 221; 
магістр – 60). У процесі структурування регіонального замов-
лення за бакалаврським рівнем зроблено акцент на прийом 
після коледжу за скороченим терміном навчання. Для таких 
вступників виділено 70 місць регіонального замовлення, що 
й було виконано. Нашим резервом залишаються коледжі, на 
базі яких ми здійснюємо набір за скороченим та нормативним 
термінами навчання. У 2019 році 141 студент зарахований за 
скороченим та 51 студент – за нормативним терміном навчан-
ня  на ІІ та ІІІ курси.

Міністерство освіти і науки України постійно здійснює 
моніторинг результатів вступної кампанії. Всім відомі тенденції 
діяльності МОН щодо скорочення кількості закладів вищої 
освіти. Тому маємо врахувати особливості вступної кампанії 
у 2020 році: підвищення мінімального прохідного конкурсно-
го бала до 125 для вступників за регіональним замовленням 
на основі повної загальної середньої освіти; обов’язкове по-
дання сертифікату ЗНО з української мови та літератури для 
вступників на основі ОКР молодшого спеціаліста для здобут-
тя ступеня бакалавра; зміна термінів реєстрації електронних 
кабінетів, прийому заяв та документів, зарахування на місця 
регіонального замовлення та за кошти фізичних осіб.

Нами підписано 3 угоди про співпрацю між закладами 
вищої освіти України. Налагоджена партнерська співпраця з 
науково-освітніми інституціями Польщі: Вищою соціально-
економічною школою у м. Пшеворськ, Вищою державною 
професійною школою в Холмі, Люблінською вищою шко-
лою в Риках, Мовною школою SAYHELLO SCHOOL м. Варша-
ви; продовжено дію угоди про міжнародне співробітництво 
з Вармінсько-Мазурським університетом в м.Ольштині. 
Укладено угоди про співпрацю між Косівським інститутом 
прикладного та декоративного мистецтва Львівської 
національної академії мистецтв, Кременецьким ботанічним 
садом, Національним природничим парком «Кременецькі 
гори». Підготовлено пакет документів для підписання угоди з 
Тернопільським національним медичним університетом імені 
І. Я. Горбачевського. 

Вагомою подією окресленого періоду стало 
відзначення 200-ліття Волинського ліцею. Цій даті була при-
урочена частина заходів, яка пронизувала діяльність Академії 
упродовж минулого року.  З нагоди ювілею  в навчальному 
закладі проведено Міжнародну конференцію «Місто Креме-
нець у культурно-освітньому просторі Центрально-Східної 
Європи», урочисту Академію з участю представників науки 
і освіти України та Польщі. Під час ювілейних урочистостей 
звання Почесного професора академії присвоєно доктору 
філологічних наук, професору, академіку Національної 
академії наук України, директору Інституту літератури ім. Т. 
Г. Шевченка НАН України Миколі Жулинському та доктору 
габілітованому, професору, декану гуманітарного факультету 
Вармінсько-Мазурського університету в м. Ольштині Анджею 
Шмиту. 

Серед знакових  подій також треба назвати  освя-
чення  Міжконфесійної  каплиці у  корпусі № 2 і  відкриття 
Мультимедійного ресурсного центру вивчення польської 
мови і культури, сформованого на навчально-матеріальній 

базі гуманітарно-технологічного факультету, який 
організовано у тісній співпраці з польськими науково-
освітніми інституціями. Цій святковій даті приурочене нове 
видання «Ювілей 200-ліття Волинського ліцею у культурно-
освітньому просторі України», яке побачило світ у львівському 
видавництві «Місіонер» в рамках виконання опіки Сенату 
Республіки Польща над Полонією і поляками за кордоном у 
2019 році та Кременецькою міською радою. 

У вересні 2019 року Академія приймала гостей із 
Польщі, Чехії та Литви – учасників ХХХІV Зльоту Європейської 
родини шкіл ім. Юліуша Словацького на чолі з ініціатором 
зустрічей, одним із засновників і нинішнім керівником, 
відомим польським педагогом і громадським діячем Анджеєм 

Крулем. У рамках про-
грами Зльоту пройшов 
Міжнародний фести-
валь-конкурс «У колі 
поезії Юліуша Сло-
вацького» і традиційна 
висадка троянд у 
розаріумі Академії. 

П р о ф е с о р с ь -
к о - в и к л а д а ц ь к и й 
склад та студентство 
Академії виступали 
співорганізаторами та 
організаторами низ-
ки наукових зібрань, 
серед яких – наукова 
конференція «З історії 

Польщі та України» в рамках ХV Міжнародного літературно-
мистецького форуму «Діалог двох культур – 2019»; XIX 
Міжнародна наукова конференція «Особистість і суспільство: 
конфронтація чи консенсус» в рамках Міжнародного 
методологічного симпозіуму «Суб’єкт гуманітарного 
пізнання»; Всеукраїнська науково-практична конференція 
«Культурна спадщина олімпійського руху в системі 
гуманітарної освіти школярів»; V Всеукраїнська науково-прак-
тична конференція «Медико-біологічні проблеми фізичного 
виховання різних груп населення, ерготерапії, інклюзивної та 
спеціальної освіти»; «Освіта на Кременеччині: традиції та пер-
спективи» у рамках IV Всеукраїнського семінару-турпоходу 
«Kremenets sciense: open air, або Наука в кросівках»; ІІ 
Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція «Су-
часний стан та перспективи розвитку освіти: теорія, практика, 
інновації»; ІV Всеукраїнська науково-практична конференція 
«Litteris et artibus: нові горизонти»; ХV Звітна науково-практич-
на конференція професорсько-викладацького складу за 2018 
рік. 

До перспектив наукової роботи в 2020 році віднесемо 
підготовку до відзначення 400-ліття відкриття у м. Кременці 
першої братської школи, що здійснювала підготовку вчителів 
для початкових класів інших братських шкіл. Важливе місце 
в наукових заходах займуть Міжнародна науково-практич-
на конференція «Кременецький ліцей в європейському 
освітньо-науковому просторі»; Українсько-польський 
інтердисциплінарний симпозіум «Аспекти релігійного й цер-
ковного життя Волині й Люблінщини як суміжних історичних 
країв України й Польщі», «Культурологічний простір: викли-
ки та перспективи» у рамках V Всеукраїнського семінару-
турпоходу «Kremenets sciense: open air, або Наука в кросівках», 
V Всеукраїнська науково-практична конференція «Litteris et 
artibus: нові горизонти», а також ХVІ Звітна науково-практична 
конференція професорсько-викладацького складу академії 
за 2019 рік та ХVІ Студентська 
науково-практична конференція 
«Актуальні проблеми сьогоден-
ня очима молоді».

Вагомою складовою 
організації освітнього процесу 
в Академії залишається вихов-
на робота. На основі Наскрізної 
програми національно-
патріотичного виховання 
студентства впродовж року 
здійснювались різнопланові за-
ходи організаційно-виховної ро-
боти серед студентської молоді. 
Органи студентського самоврядування істотно змінили струк-
туру діяльності та змістове наповнення за певними напряма-
ми. Так, було створено відповідні департаменти: департамент 
моніторингу освітньої діяльності, департамент студентської 
наукової роботи, департамент організаційно-виховної робо-
ти. Минулої осені відбулись чергові вибори органів студентсь-
кого самоврядування, яке змістило акценти у своїй діяльності  
відповідно до  сучасних вимог.

Втілено заходи щодо створення належних умов для осіб 
з особливими потребами. Розроблено «Порядок супроводу 
осіб з  обмеженими  можливостями та інших маломобільних 
груп населення», встановлено пандуси, розміщено кнопку 
виклику чергового, визначено відповідальних за супровід 
вказаних категорій студентів. Завершується виготовлен-
ня необхідної нормативно-правової документації щодо 
доступності навчальних приміщень для осіб з інвалідністю 
та інших маломобільних груп населення відповідно до 
Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності. 

Особлива увага звертається на соціально-психологічну 
підтримку здобувачів вищої освіти та профілактику виник-
нення конфліктних  ситуацій. Розроблено й оприлюднено 
окремі положення щодо попередження конфлікту інтересів 
та розв’язання конфліктів: «Положення про освітнього омбуд-
смена та процедуру розгляду скарг здобувачів вищої освіти», 
«Положення про порядок виявлення, запобігання та вре-
гулювання конфлікту інтересів», «Положення про апеляцію 
результатів контролю знань здобувачів вищої освіти».

Серед організаційно-виховних заходів чільне місце 
займали заходи національно-патріотичного виховання, се-
ред яких – багатогранне відзначення 205-ї річниці від дня 
народження Тараса Шевченка (святковий концерт «У слові 
Шевченковім – сповідь душі», Шевченкові читання, музич-
но-поетична вистава за творами Кобзаря «Є безсмертя зоря 
і слова є пророчі», студентський квест, присвячений перебу-
ванню Т.Шевченка на Волині). Традиційний творчий звіт ми-
стецьких колективів Академії та окремих її виконавців під час 
Шевченківських днів отримав високу оцінку  обласного журі:  
колективи стали лауреатами цього огляду.

З метою вшанування подвигу Героїв Небесної Сотні 
та трагічних подій Революції Гідності проведено  музично-
поетичні композиції «Навіки у наших серцях» та «Палають сер-
ця на Майдані», в основу яких лягли нотатки Бориса Гуменюка 
«Блокпост» і поезія, написана на Майдані. За ініціативи ректо-
рату академії піднято клопотання перед Тернопільською об-
ласною радою щодо присвоєння Чорному Миколі – випускни-
ку навчального закладу, який загинув на Сході України, звання 
«Почесний громадянин Тернопільської області». Завдяки 
партнерській підтримці Національного меморіального ком-
плексу Героїв Небесної Сотні, Національного центру народної 
культури «Музей Івана Гончара» в Академії вдруге відбулось 
урочисте вручення іменної відзнаки Героя Небесної Сотні 
Олександра Капіноса.

З метою вшанування пам’яті воїнів-афганців в Академії  
проведено виховний захід з нагоди 30-річчя виведення ра-
дянських військ із Афганістану.

Стали традиційними лекції-презентації, вечори-
декламації, конкурси з нагоди Дня української писемності та 
мови, Дня поезії, Всесвітнього дня книги та авторського пра-
ва. Кафедра української філології та суспільних дисциплін до-
лучалася до відзначення річниць від дня народження Юліуша 
Словацького, Василя Сухомлинського, Ольги Кобилянської, 
Івана Нечуя-Левицького, Бориса Грінченка, Михайла Коцю-
бинського, Богдана Лепкого та інших.

Науково-педагогічними працівниками кафедри 
біології, екології та методики їх викладання проведено ряд 
екологічних акцій, форумів, заходів, присвячених екологічним 
проблемам довкілля. З нагоди Міжнародного дня захисту 
дітей був підготовлено дитячий мистецький пленер «Щасливе 
дитинство» для дітей з обмеженими можливостями; налагод-
жено тісну співпрацю кафедр із громадською організацією 
«Зоря надії». Тижні факультетів, що проходили протягом 
року, залишили позитивні відгуки на Кременеччині і сприяли 
профорієнтаційній роботі серед учнівської молоді регіону. 
Приємні враження справив святковий концерт «Об’єднані 
Музикою» з нагоди 25-річчя спеціальності «Музичне мистецт-
во», що зібрав велику кількість випускників Академії, гідних  
професіоналів мистецької ниви. 

Здобувачі вищої освіти брали  участь у заходах, спря-
мованих на організацію свого дозвілля: дискотеки, вечори 
відпочинку, брейн-ринги, екскурсії тощо. Концерт-дебют 
першокурсників  в актовій залі «Перший раз ми на цій сцені» 
показав таланти нашого студентства. Ректорат надаватиме 

необхідну матеріально-технічну базу, щоб 
такі концерти, виступи, огляди згуртову-
вали нашу молодь. 

Серед масових заходів тре-
ба назвати традиційний благодійний 
різдвяний вечір під відкритим небом; 
концерт колядок та щедрівок для жителів 
міста Кременця, новорічну виставу  для 
дітей «Диво у ліцейному провулку», яку 
підготували  артисти  театру «Пілігрим».

Продовжуємо приділяти особливу 
увагу дітям-сиротам та дітям, позбавле-
ним батьківського піклування, дітям з об-
меженими можливостями та дітям, батьки 

яких перебувають на Сході України, з метою максимального 
залучення їх до організаційно-виховних заходів та надання 
їм психологічної, моральної та матеріальної підтримки. У цьо-
му вирішальна роль належить кураторам академгруп, яким 
необхідно активізувати індивідуальну роботу з кожним сту-
дентом. 

В основному, діяльність нашого  навчального закладу 
слід визнати успішною. Суттєві зміни у нормативно-право-
вому полі функціонування вищої освіти в Україні, комплекс 
урочистих заходів , активізація співпраці із зарубіжними 
та вітчизняними освітніми і науковими інституціями, си-
стематична презентація діяльності Академії на шпальтах 
преси, стабільна фінансово-економічна ситуація, істотні 
кадрові зміни, оперативна й адекватна реакція структурних 
підрозділів Академії на виклики щодо реформування системи 
вищої  освіти – все це засвідчує про стабільний курс нашого 
ЗВО з орієнтацією на тенденції Нової української школи на 
старті 20-х років ХХІ ст оліття…


